



В Новомосковске сотрудники следственного отдела встретились с учащимися старших классов



В преддверии нового года учащиеся старших классов МБОУ «Центр образования № 1» посетили следственный отдел по г. Новомосковску следственного управления СК России по Тульской области. Главной задачей ребят было познакомиться поближе с профессией следователя.

О том, чем реальная работа современных следователей отличается от детективов из фильмов, ребятам рассказал заместитель руководителя следственного отдела Дмитрий Сердюк. В ходе встречи он разъяснил учащимся 10 и 11 классов особенности работы в органах следствия, привел примеры из собственной практики. Без внимания не обошлись и вопросы, которые стоят у будущих выпускников на повестке дня - вопросы поступления в высшие учебные заведения. Дмитрий Сердюк отметил, что для того, чтобы стать следователем, необходимо получить высшее юридическое образование. Обсудили и условия поступления в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

подведомственные СК России учебные заведения.

Сотрудник следственного управления подчеркнул, что профессия следователя сложная и требует упорства в достижении целей, но вместе с тем работа очень важная и интересная. В реальной жизни деятельность следователя подразумевает креативное мышление и творческий подход, а потому ничуть не уступает сюжетам кинематографа.

В завершении встречи администрация и учащиеся центра образования поблагодарили руководство следственного отдела за уделенное время.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1848615>